
Χαιρετίζουµε τους εκατοντάδες χιλιάδες διαδηλωτές, που συνεχίζουν να κατακλύζουν το Σύνταγµα και όλες τις πλατείες 
της χώρας, χαιρετίζουµε τους χιλιάδες απεργούς που προχθές µε µαζικό και αγωνιστικό τρόπο  κατέκλυσαν το Σύνταγµα και 
ενώθηκαν µε την συγκλονιστική κοσµοπληµµύρα του «αγανακτισµένου» λαού της Αθήνας και έδωσαν ηχηρή απάντηση στις 
καταστροφικές πολιτικές της Κυβέρνησης, της ΕΕ και του ∆ΝΤ.  

Η απαίτηση ήταν και παραµένει σαφής: Να πέσει η κυβέρνηση της ΕΕ, του ∆ΝΤ και του κεφαλαίου, να καταργηθεί το 
Μνηµόνιο, να µην περάσει το «Μεσοπρόθεσµο Πρόγραµµα», να µπει φραγµός στη λεηλασία της δηµόσιας περιουσίας, των 
µισθών και των συντάξεων.  

Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ γαντζωµένη στην εξουσία, αντιµέτωπη µε την οργή των εργαζοµένων, επιµένει στην άθλια, 
επικίνδυνη αντικοινωνική πολιτική της.  

Αλλά ούτε η ανοιχτή προβοκάτσια που έστησε, ούτε η αστυνοµική βία και τα χηµικά, ούτε  το  θέατρο του εκβιασµού και 
της παραπλάνησης µε τον ανασχηµατισµό και την ψήφο εµπιστοσύνης θα αποθαρρύνουν τους χιλιάδες διαδηλωτές από 
των αγώνα τους µέχρι να ανατραπούν αυτές οι πολιτικές.  

Η κυβέρνηση, τροµοκρατηµένη από την τεράστια και ανυποχώρητη συµµετοχή και συνέχιση των διαδηλώσεων, επιδιώ-
κει να κάµψει το αγωνιστικό φρόνηµα των πολιτών που συγκεντρώνονται στο Σύνταγµα και στις άλλες πλατείες της χώρας, 
να στείλει το µήνυµα του τρόµου σε όλη την κοινωνία, να παγώσει τις αντιδράσεις για να φτάσει στις ηµέρες ψήφισης του 
µεσοπρόθεσµου στη Βουλή χωρίς τον κόσµο στο δρόµο, χωρίς κατειληµµένες τις πλατείες, χωρίς διαδηλώσεις και απεργίες 
ικανές να ανατρέψουν τη βάρβαρη επιδροµή και την κοινωνική λεηλασία. 

Τα σχέδια της Κυβέρνησης, του κεφαλαίου και των υποστηρικτών τους, όµως, θα ανατραπούν από τη λαϊκή οργή, που 
θα συνεχίσει να πληµµυρίζει τις πλατείες.  

Συνεχίζουµε τον αγώνα µας ειρηνικά, µαζικά, ενωτικά,  κάθε ηµέρα στο Σύνταγµα και σε όλες τις πλατείες, για να διώξου-
µε την άθλια κυβέρνηση του κεφαλαίου, της ΕΕ και του ∆ΝΤ. 

⇒ ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ, ΤΗΝ ΤΡΟΪΚΑ, ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥΣ 

⇒ ΑΝΥΠΑΚΟΗ ΣΤΙΣ ΕΝΤΟΛΕΣ ΤΗΣ Ε.Ε. - ΟΧΙ ΣΤΟ ΕΥΡΩΣΥΜΦΩΝΟ 

⇒ ∆ΕΝ ΧΡΩΣΤΑΜΕ, ∆ΕΝ ΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ ΤΟ ΧΡΕΟΣ ΤΟΥΣ 

⇒ ΝΑ ΕΘΝΙΚΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΟΙ ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΒΑΣΙΚΟΙ ΤΟΜΕΙΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΜΕ  ΕΛΕΓΧΟ ΤΩΝ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

⇒ ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ∆ΗΜΟΣΙΑΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ 

⇒ ∆ΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ – ΠΑΙ∆ΕΙΑ – ΑΣΦΑΛΙΣΗ - ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 

Ανοιχτή εργατική συνέλευση την Κυριακή 19 Ιούνη στις 5 µ.µ. στο Σύνταγµα,  
µπροστά από το στέκι της επιτροπής * 

∆ΕΝ ΧΡΩΣΤΑΜΕ - ∆ΕΝ ΠΟΥΛΑΜΕ - ∆ΕΝ ΠΛΗΡΩΝΟΥΜΕ. 
Για να ενισχύσουµε µέσα από συζήτηση και προβληµατισµό την παρουσία µας και την δράση µας στις πλατεί-

ες και στους χώρους δουλειάς. 
 Να απαιτήσουµε να κλιµακωθούν οι απεργιακές κινητοποιήσεις των συνδικάτων, να συντονιστούν µε τις πλα-

τείες και τις λαϊκές συνελεύσεις για ένα πλατύ ενωτικό και νικηφόρο αγωνιστικό µέτωπο, που θα ανατρέψει τις 
βάρβαρες αντεργατικές και αντιλαϊκές πολιτικές. 
 

*Στέκι επιτροπής: Όθωνος και Αµαλίας (επί της Αµαλίας) 


